

ŠKODA AUTO Vysoká škola a Sdružení automobilového průmyslu podepsaly memorandum o spolupráci

21. června 2017 Mladá Boleslav

ŠKODA AUTO Vysoká škola a Sdružení automobilového průmyslu (AutoSAP) podepsaly ve středu 21. června Memorandum o spolupráci pro oblast postgraduálního vzdělávání. Obě strany budou nyní kooperovat při přípravě a realizaci nového MBA programu Global Management in Automotive Industry ŠKODA AUTO Vysoké školy, který bude spuštěn do konce roku 2017. Memorandum dnes v Mladé Boleslavi podepsali Mgr. Zdeněk Petzl, LL.M., výkonný ředitel AutoSAP, a doc. Ing. Pavel Mertlík, CSc., rektor ŠKODA AUTO Vysoké školy.

Spolupráce bude probíhat při tvorbě ideového záměru a návrhu obsahu studijních programů a programů celoživotního vzdělávání, zvláště pak programu MBA. Sdružení automobilového průmyslu pomůže také s realizací některých vzdělávacích aktivit. Navazuje tak na další projekty, které škola a AutoSAP aktuálně rozvíjí.

„Členem Sdružení automobilového průmyslu je naše škola od minulého roku. Doposud jsme se podíleli na odborných konferencích, jež AutoSAP organizoval, jsme zapojeni také do jeho odborných projektů. O to více nás těší, že můžeme nyní spolupráci nadále prohlubovat skrze společnou práci při přípravě nového MBA programu naší školy,“ uvádí k podpisu Memoranda rektor Pavel Mertlík.

Zdeněk Petzl, výkonný ředitel AutoSAP, k tomu dodává: „Pro současné manažery je studium programu Global Management in Automotive Industry ŠKODA AUTO Vysoké školy přínosem nejenom z hlediska jejich dalšího kariérního a osobního rozvoje, ale také z pohledu vytváření networkingu se zástupci dalších společností. Díky absolvování programu budou seznámeni s nejnovějšími trendy, které do automobilového průmyslu přicházejí, a budou připraveni na výzvy, jež jim aktuální témata jako Průmysl 4.0, digitalizace či přechod na alternativní pohony a autonomní řízení postaví do cesty.“

„Program Global Management in Automotive Industry připravujeme ve spolupráci nejenom se zahraničními vysokými školami, ale také s nadnárodními podniky. Jedná se o náročný program, který bude ukotven v kontextu automobilového průmyslu. Součástí programu budou i intenzivní studijní cesty do zahraničí. Program bude vyučován v anglickém jazyce týmem světově uznávaných kapacit. Vyvineme veškeré úsilí, aby vhodní kandidáti a kandidátky po ukončení studia prokázali významný znalostní a kariérní posun na globální úroveň,“ komentuje obsahovou náplň Pavel Štrach, programový ředitel MBA programu ŠKODA AUTO Vysoké školy.

Prestížní MBA program Global Management in Automotive Industry bude na ŠKODA AUTO Vysoké škole vyučován od konce roku 2017. Výuka bude probíhat v centru Prahy. Program je akreditován mezinárodní akreditační společností Accreditation Council for Business Schools and Programs (ACBSP) a také českou asociací CMBAS.

ŠKODA AUTO Vysoká škola byla založena roku 2000 společností ŠKODA AUTO. Je jedinou vysokou školou v České republice, jejímž zakladatelem je velká nadnárodní společnost. Nabízí unikátní bakalářské i navazující magisterské obory, které v sobě ideálně kombinují ekonomické vzdělání s kvalitním základem technických disciplín, dobrou jazykovou výbavu a praktické zkušenosti získané během praxe, jež je nedílnou součástí studia. Od roku 2017 bude nabízet rovněž MBA studium, program Global Management in Automotive Industry. Škola sídlí v Mladé Boleslavi. Vybrané obory však nabízí i na své pražské pobočce.

